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Ponizej przedstawiono fragment rozkladu jazdy pociagu. Korzystajac z niego,
rozwiaz zadania 1-3.

Stacja Odlegtosé Przyjazd Odjazd
Krakow Gtowny 0 km 14:00
Warszawa Centralna 302 km 16:45 16:55
Gdansk Giéwny 631 km 20:55 21:00
Sopot 643 km 21:16 21:17
Gdynia Gtéwna 652 km 21:27

1. Trase z Warszawy Centralnej do Gdaniska Gléwnego pociag przebywa z predkoscia
$rednia:

A ok.705™, B.ok 80KD  C ok 90KD  D.ok 160X,
2. Pociag jedzie z predkoscig $rednig ponad 100 ka na odcinku:

A. Krakéw—Warszawa, C. Warszawa—-Gdansk,
B. Gdansk-Sopot, D. Sopot-Gdynia.

3. Gdyby pocigg jechat bez przystankéw z predkoscia $rednig 120 K2 5y @ godzina
odjazdu z Krakowa nie zmienila sie, przybylby do Gdyni o godzinie:

A. 6:52, B. 19:43, C. 19:26, D. 20:43.

4. Pociag jechat z preidkosaq 70 =2 km Gdy w]echal na Centralnq Maglstralt—; Kolejowg,
rozpedzit sie do 160 sie
pociag w czasie rozpe zama?

A.0,18 B.0,25 1 C.064 1 D.09
S S S S

9. Ala, Wojtek, Sta§ i Mariusz mieszkaja w miejscowosci, przez ktéra pociagi
pospieszne przejezdzaja bez zatrzymania. Kiedy$ postanowili zmierzy¢ predkosé
takiego pociggu. Najpierw obejrzeli w internecie zdjecie satelitarne stacji i korzystajac
z zamieszczonej skali, obliczyli dlugo$¢ peronu. Otrzymali wynik 340 m. Nastepnie
staneli w bezpiecznej odleglosci od toru na konicach peronu: Ala na jednym, a chtop-
cy na drugim. Kiedy przéd lokomotywy mijal poczatek peronu, Ala podniosla reke,
a chlopcy wlaczyli stopery. Wylaczyli je, gdy przéd lokomotywy dojechat do konca
peronu. Ich stopery wskazywaty: 19,4 s, 21,5 s, 18,9 s. Jaka predkos¢ mogli wyznaczy¢
na podstawie tych danych?
A 17k B.17 C.51km D.51
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